
    PÖYTÄKIRJA ( 1 / 4 ) 

Puoluekokous 14.3.2026 
 

 

Piraattipuolue r.p. 
Puoluekokous  
 
Aika:  Lauantai 14.3.2026 kello 13.00 
Paikka: Hervannan kirjasto, Reima-sali, Insinöörinkatu 38, 33720 Tampere sekä  
 verkossa osoitteessa https://jitsi.pirati.cz/Puoluekokous 
 
1. Kokouksen avaus 
 Kokous avattiin kello 13.02. 

 

2. Kokouksen järjestäytyminen 

 

2.1 Kokouksen puheenjohtaja 

 Puheenjohtajaksi valittiin Juho Karvinen. Kohdassa 6, joka käsittelee 

hallituksen vaaleja, Juho Karvinen on ehdokkaana, joten tähän kohtaan 

(kohta 6.) puheenjohtajaksi vaihtuu Reetta Ojala. 

 

2.2 Kokouksen sihteerit 

 Sihteeriksi valittiin Reetta Ojala. Kohdan 6. käsittelyn aikana sihteerinä toimii 

Juho Karvinen. 

 

2.3 Kokouksen pöytäkirjantarkastajat ja ääntenlaskijat 

 Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Klaus Törnkvist ja Timo 

Salminen. 

 

3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

 Kokouskutsu on lähetetty 25.1. Sääntöjen mukaan kutsu tulee lähettää 6 

viikkoa aiemmin. Tämä ehto täytyy. Kokous on siis laillisesti kokoon kutsuttu 

ja päätösvaltaisuuteen riittää, että paikalla on äänioikeutettuja jäseniä. 

Äänioikeutettuja ovat henkilöt, jotka ovat ilmoittautuneet ja maksaneet 

jäsenmaksun kaksi viikkoa ennen kokousta. 

 

4. Työjärjestyksen hyväksyminen 

 Todetaan, että nyt käytävä kokous on virallisesti vuoden 2025 

sääntömääräinen puoluekokous, jota ei vuoden 2025 aikana kyetty 

järjestämään. Parittomina vuosina järjestettävissä puoluekokouksissa 

valitaan uusi puoluevaltuusto, mikä on nyt tämän kokouksen asialistalla. 

 

Tämä asiakirja on allekirjoitettu Signatures palvelussa https://signatures.fi
Voit varmentaa asiakirjan osoitteessa: https://signatures.fi/verify/e0703359-599e-4b70-beb3-6cd9343de996

https://jitsi.pirati.cz/Puoluekokous


    PÖYTÄKIRJA ( 2 / 4 ) 

Puoluekokous 14.3.2026 
 

 

 Puolueen hallitus valitaan parillisten vuosien kokouksissa. Kuitenkin 

hallituksen puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja jättävät tehtävänsä, joten 

tässä kokouksessa pidetään myös hallituksen täydennysvaalit. 

 

 Asialista hyväksyttiin sellaisenaan. 

 

5. Yhteenveto yhdistyksen taloudesta ja toiminnasta 

 Todetaan, että toiminta on ollut minimaalista ja se on keskittynyt pakollisten 

ja sääntömääräisten minimien hoitamiseen. Niidenkin kanssa ollaan tiukilla. 

Resurssien vähyyden vuoksi puoluekokouskin siirtyi. Puheenjohtajan käsitys 

on, että talous on tasapainoinen, ei ole suuria varoja, muttei myöskään 

menoja. Suurin säästö on syntynyt, kun siirryttiin ammattimaisesta 

tilintarkastuksesta toiminnan tarkastamiseen, mikä ei maksa mitään. 

 

 Puoluevaltuuston puheenjohtaja huomauttaa, että vuoden 2025 

sääntömääräinen syyskokous on pitämättä. Siinä olisi ollut vuoden 2026 

toimintasuunnitelma ja talousarvio. Nämä jäävät nyt seuraavalle 

valtuustolle. 

 

6. Puoluehallituksen täydennysvaali 

 

6.1 Puoluehallituksen puheenjohtajavaali 

 Puheenjohtajaksi oli kaksi ehdokasta, Juho Karvinen ja Tomi Pohjalainen. 

Tomi Pohjalainen sai 1 äänen. Puheenjohtajaksi valittiin Juho Karvinen äänin 

9 (4 paikalla ja 5 etänä). 

 

6.2 Puoluehallituksen varapuheenjohtajavaali 

 Kaksi ehdokasta: Maija Li Raudaskoski ja Tomi Pohjalainen. Tomi Pohjalainen 

luopui ehdokkuudesta. Puoluehallituksen varapuheenjohtajaksi valittiin 

Maija Li Raudaskoski. 

 

6.3 Puoluehallituksen muiden varsinaisten jäsenten vaali (tarvittaessa) 

 Äänestettiin, valitaanko hallitukseen lisää jäseniä. Täydentämistä kannatti 1. 

Päätettiin olla valitsematta uusia jäseniä äänin 7 (4 paikanpäällä, 3 etänä) 

 

7. Puoluevaltuuston vaali 

 

7.1 Puoluevaltuuston puheenjohtajan vaali 

 Ehdolla ainoastaan Reetta Ojala. Vastustusta ei tullut, joten 

puoluevaltuuston puheenjohtajaksi valittiin Reetta Ojala. 
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7.2 Puoluevaltuuston muiden varsinaisten jäsenten vaali 

 Ehdolla kolme henkilöä. Puoluevaltuuston minimi jäsenmäärä on 2. 

Päätettiin valita 3 jäsentä. Puoluevaltuuston jäseniksi valittiin siis Jarno 

Luoma-Nirva, Marek Nečada, Jari Nikkinen. 

 

7.3. Puoluevaltuuston varajäsenten vaali 

 Varajäseniä ei valittu. 

 

8. Sovittelulautakunnan vaali 

 Ehdokkaita ei ole. Sovittelulautakuntaa ei toistaiseksi ole. 

 

9. Kokousaloitteiden käsittely 

 Kokousaloitteita sai jättää foorumille. Aloitteita ei tullut, ei käsiteltävää. 

 

10. Muut esille tulevat asiat 

 Kokouksen puheenjohtaja kysyi, onko osallistujilla muita asioita, joita 

haluavat nostaa esille. 

 

 Kokouksen puheenjohtaja välittää terveiset Jari Nikkiseltä, joka halusi 

herättää keskustelua jäsenmaksuluokista luopumisesta ja piiriyhdistysten 

yhdistämisestä. 

 

 Jäsenmaksuluokista luopuminen. Nikkinen ehdottaa vaihtoa yhteen 

kategoriaan nykyisen kahden sijaan. Todetaan, että puoluevaltuusto päättää 

jäsenmaksuista vuosittain, tässä kokouksessa voidaan kuitenkin keskustella 

ja keskustelua voidaan käyttää valtuuston päätöstä tehdessä. Ehdotettu 

vapaaehtoista summaa. Mietitty, pitäisikö yhden vakiosumman mennä 

nykyisen matalamman vai korkeamman kategorian mukaan. Todettu, että 

tällä hetkellä jäsenmaksun maksaneita on 41. Todetaan, että keskustelua 

voidaan jatkaa puoluevaltuuston kokouksessa. 

 

 Piiriyhdistykset. Nikkinen ehdottaa, että keskustellaan siitä, voisiko 

vaalipiirejä yhdistää isompien piiriyhdistysten alle, kuten esim. on tehty 

Helsingissä ja Uudellamaalla. Puolueen säännöt tämän jo sallivat. Tämä 

vaatisi aktiivisuutta piiriyhdistyksiltä itseltään. Hallitus voi tukea mutta ei 

tehdä päätöksiä piiriyhdistysten puolesta. Todettu, että tämä voi tulla 

ajankohtaiseksi piakkoin mutta jatketaan keskustelua tuonnempana. 
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11. Kokouksen päättäminen 

 Kokous päätetään 14.20. 
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Allekirjoitukset

Nimi Tunnistustapa Tunnistusajankohta

TIMO OLAVI SALMINEN Pankkitunnistus (Nordea) 23.3.2026 klo 19.48.33

Klaus Christoffer Törnkvist Pankkitunnistus (Danske Bank) 24.3.2026 klo 16.55.56
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